
最新小班国庆节班会教案 爱国班会记
录(大全6篇)

作为一名默默奉献的教育工作者，通常需要用到教案来辅助
教学，借助教案可以让教学工作更科学化。那么教案应该怎
么制定才合适呢？以下我给大家整理了一些优质的教案范文，
希望对大家能够有所帮助。

小班国庆节班会教案篇一

杨家庄中心小学 王红霞

一、活动目的 ：

3、培养学生理性看待问题的能力，培养同学们的爱国守法观
念．

三、时间：2015年10月12日

四、内容：

国庆节刚刚过去，我们伟大的祖国刚刚度过 66 岁生日。在
这 66 年中我们的祖国更是有了翻天覆地的变化，在这个特
殊的日子里，我们召开这次班会，就是要让同学们加深对祖
国的了解，体会到作为一个中国人的骄傲，从小树立远大理
想，努力学习，长大后建设我们的祖国。

1.全体起立,奏国歌。

2.课件图片:关于祖国辉煌成就的知识。(奥运、神十等）

3.课件图片:讲爱国人士的故事。（岳飞、文天祥、黄継光、
刘胡兰、王二小、钱学森等）4.齐读爱国名句。



8.教师总结：通过这次队会，让我们受到了一次爱国主义的
教育，同学们更加了解了我们的祖国，体会到了做为一个中
国人的骄傲。祖国 66年来的发展，铸就了今天的成就，也预
示着明天的希望，在不久的将来，中华民族的全面振兴需要
我们去创造，未来是美好的，希望同学们努力学习，刻苦锻
炼，掌握科学文化知识，把明天的祖国建设得更繁荣富
强！9.齐唱《国歌》。10.宣布主题队会结束。

小班国庆节班会教案篇二

2、掌握一些自救自护的本领;珍惜生命，健康成长。

活动过程：

一、交通安全：

1、自觉遵守交通规则，不在公路上跑闹、玩耍。

2、横穿公路要走斑马线、人行道等，不得随意横穿。

3、严禁在公路上骑自行车。

4、遵守公共秩序，排队等车，车未停稳不得靠近车辆，上下
车时不拥挤。

5、文明乘车，乘车时要系好安全带或抓牢扶手。不坐破旧车
辆。不坐三无车辆!

二、防溺水、用电、防火安全

1、不要到河边、水库、池塘、水井等危险的地方玩耍、洗澡。
遇到溺水者要呼救，不可亲自去救人。

2、要在安全情况下使用家用电器。



3、不要乱动、乱接电线、灯头、插座等。

4、不要在标有“高压危险”的地方玩耍。

5、不准玩火，不得携带火种，发现火灾不得逞能上前扑火，
要及时报警。

6、小心、安全使用煤气、液化气灶具等。

三、饮食安全

1、自觉养成良好的个人卫生习惯，饭前便后勤洗手，防止传
染病的发生。

2、购买有包装的食品时，要看清商标、生产日期、保质期等，
“三无”食品、过期食品一定不要购买食用。

3、生吃瓜果要注意洗干净后才可食用，不吃腐烂、变质的瓜
果。严禁吸烟、喝酒。

4、不暴饮暴食，防止消化不良。

四、其他方面的安全

1、不要轻信陌生人，陌生人敲门不要开防盗门。

2、外出旅游或走亲访友，万一迷路不要惊慌，要呆在原地等
候父母回找或及时拨打110，请求警察的帮助。

3、观看比赛、演出或电影时，排队入场，对号入座，做文明
观众。比赛或演出结束时，等大多数人走后再随队而出，不
可在退场高峰时向外拥挤。

4、睡觉前要检查煤气阀门是否关好，防止煤气中毒。



5、不得玩易燃易爆物品和有腐蚀性的化学药品。

6、不偷不抢，不拉帮结伙，打架斗殴。

7、加强自我保护意识。遇到敲诈勒索、拦路抢劫及时告诉父
母或打电话报警。不接受陌生人不被陌生人的甜言蜜语所迷
惑，防止被拐骗、拐卖。

辅导员总结说，只要我们处处小心，注意安全，掌握自救、
自护的知识，锻炼自己自护自救的能力，机智勇敢的处理遇
到的各种异常的情况或危险，就能健康地快乐地度过假期。

小班国庆节班会教案篇三

1、引导幼儿感受国庆节的.气氛、萌发热爱祖国的情感。

2、让幼儿知道十月一日是国庆节，初步了解国庆节来历

3、鼓励幼儿用多种方式表达对祖国的了解和感情。

１、 在教室内与幼儿一同布置庆国庆的喜庆场面。

２、 〈〈开国大典〉〉的视频片段，以及欢度国庆的图片。

３、 准备幼儿的绘画工具和泥工用的材料。

（一） 开始部分：

以谈话的形式请幼儿们谈谈这段时间电视上播放的节目内容，
依次导入主题活动。

（二） 基本部分；

１、 引导幼儿初步了解十月一日是国庆节，是中华人民共和
国的诞生日。



２、 观看开国大典的图片和录象带，在幼儿们讨论及教师的
讲述下知道“国庆节”的名称和来历。

３、 出示天安们的图片，让幼儿们观察它的颜色和形状，及
其结构特征。

４、 发给幼儿们纸和笔，来进行绘画，并鼓励幼儿大胆的来
进行添画。

（三） 结束部分：

把幼儿们的画来进行讲评。并挂在绘画角上。

在这节活动中幼儿们通过看图片、录象带及绘画等，知道了
十月一日是国庆节并知道了国庆节的由来，萌发了热爱祖国
的情感。

小班国庆节班会教案篇四

国庆将近，全国各地正在以各种不同的方式来迎接祖国母亲
的生日。借由，通过唱红歌、诵红诗、知识竞赛等生动有趣
的形式，来对学生进行爱国主义教育，以及对祖国的历史、
文化相关知识的普及，是一次不错的活动。

二、班会目的：

通过这次班会，让学生学到不少祖国历史文化的相关知识，
同时激发学生的爱国热情，增强民族自豪感和荣誉感，提高
个人的素质，让班级更加和谐，让社会更加和谐。

三、班会流程：

1、导入：



主持人合：同学们，后天是我们祖国61岁的生日。甲：__年
前的十月，祖国获得了新生。乙：__年后的今天，祖国有了
翻天覆地的变化。甲：我们，唱过多少甜蜜的歌谣，赞美您!
乙：我们，写过多少动人的篇章，歌颂您!合：今天，我们更
要祝福你，——十月的祖国。

合：八年级一班《祝福您，祖国母亲》主题班会现在开始，
现在让我们共同献给一首祝福的歌吧!

2、全班合唱：《歌唱祖国》

3、独唱

甲：刚才这首歌是大家共同献给妈妈的祝福

己：有几位同学想用自己的独特的歌声来表达对祖国妈妈的
爱。合：现在我们就请他们上台来。(名单略)

4、诗朗诵

甲：除了唱歌，一些同学想给祖国妈妈朗诵诗歌己：让我们
用热烈的掌声欢迎……(名单略)

5、知识竞赛

甲：同学们!我们从各个方面都能感到祖国的日益强大，并且
由衷地感到了自豪!己：那么，大家对祖国的历史、国庆的知
识又有多少的了解呢?下面我们把全班分为四个小组，以小组
的形式来进行国庆知识问答竞赛，竞赛题目可以分为必答题
和抢答题。(题目附后)

6、比赛结果总结

表彰优秀小组，给予奖励。



学生发言：从自身做起……

教师：同学们的发言非常踊跃，我们回报祖国最直接的方式
就是认真学习，努力提高自身的素质，争取将来为祖国的建
设出力献策!

小班国庆节班会教案篇五

自我风采展示

第五周

教室

增强学生自信心，加强学生间的互相交流，感受班级温馨气
氛，提升班级凝聚力。

1.提前两周告知所有学生班会主题，并提出具体内容要求。
强调每个人都必须参与，可以自由选择擅长的项目：唱歌、
跳舞、讲故事、魔术表演、小品等等，有别的新创意更好，
总之展现自己的个人风采;可以单独表演也可以多人合演，没
有合适内容的'可以考虑主持人、道具准备、摄像拍照等别的
工作，总之要参与其中。

2.告诉组织委员和班长此次班会的目的和对于班级的意义，
让他们在明确我的思路后负责展开各项工作：鼓励动员学生
报名(特别是胆子小的学生)，挑选主持人，安排节目顺序，
组织优秀节目的品选活动。工作开展情况一周后向我汇报。

3.进行班会。

4.班会总结。

班会影响：从班会课上看，学生们的积极性非常高，态度也



很认真，整个气氛都很和谐;后来的周记中，学生反映此次班
会让同学彼此熟悉了很多，发现周围的同学原来都是那么可
爱。一些胆小、缺乏自信心的学生通过表演展示自己，得到
锻炼，感触也挺多。

最初就没有想本次班会的主题是多么“崇高”，我的想法很
简单，让大家在放松的过程中锻炼自己，让大家在欢声笑语
中感受班级家的气氛。班会课比我想象的要精彩许多，我和
他们一起开开心心玩了两节课，他们缓解学习压力，我也释
放了工作压力。

小班国庆节班会教案篇六

时间： 2019年9月21日

地点 ：教室509

主题 让孩子理解父母

目的

让每一位同学去深入了解家庭父母的含义，其中所包括的权
利和义务以及作为子女应尽的责任。整堂主题班会以“沟
通”为基调体现了“沟通”是现代家庭稳步发展和家庭成员
和睦相处的基本原则。

班会过程

诗歌朗诵《啊，母亲》

同学自愿分组一起上台相互问答几个问题，如父母的生日、
最喜欢的食物、最喜欢的颜色、最讨厌的行为、最喜欢的休
闲方式等。



讨论我们该怎么对待家人

请班级中的同学准备了一个小品都是表现他们在家庭的日常
生活中怎么进行相互之间的沟通。

班会影响

通过这样一个主题班会，对于即将踏入社会的大二学生而言，
使我们对家庭和社会有更深的了解，明确自己所肩负的责任
和确立今后人生的奋斗目标，希望通过这样的活动使同学们
树立家庭的观念扬起人生的风帆。

反思

班会在我看来是最枯燥乏味、形式主义的了但当它以“感
恩”的话题出现的时候给人的感觉是那么的亲切让许多平日
里没有意识到的或说不出口的话语可以尽情地表达出来让我
们真正和远方的父母来了一次心灵的沟通这种爱的教育让我
们感觉很震撼。 在独生子女时代代沟问题更加突出。由于受
长辈的呵护独生子女普遍形成了自我为中心的观念认为长辈
为自己所做的一切都是“天经地义”的从而“感恩”观念非
常淡薄而这对发扬中华传统美德、培育良好社会风气是不利
的。


